MARIA. Веб-студия полного цикла (г. Пермь). Создание сайтов
ПОЧЕМУ ВАМ ВЫГОДНО СОТРУДНИЧАТЬ С НАМИ
Мы стремительно набираем обороты в сфере создания, продвижения (раскрутки) и поддержки сайтов в Перми. Созданные нами сайты всегда на полшага опережают конкурентов.
Уважительный подход к клиенту, добросовестная работа и творческое отношение к выполнению каждого заказа – наши неизменные правила. Когда вы примете решение сотрудничать с нами, эти правила начнут работать на вас и ваш бизнес. Мы работаем с проектами любой сложности и всегда открыты к пожеланиям наших клиентов. Девиз нашей компании: «Если клиент этого хочет, значит, это возможно».
Со многими нашими клиентами мы работаем дистанционно. Соответственно, у нас большой опыт удаленной  работы, и расстояние не будет помехой для нашего успешного сотрудничества. Мы не просто добросовестно выполним ваш заказ – мы научим вас (ваших сотрудников) поддерживать проект без нашей помощи. В результате вы получаете не просто готовый качественный сайт, но и набор инструментов для дальнейшего обеспечения его жизнеспособности.

Мы гарантируем надежность: оплата наших услуг производится в три этапа – 10% предоплата, 50% после утверждения макета и 40% после завершения всех работ. Финансовые риски клиента сведены к минимуму.
Все виды услуг, которые предлагает вашему вниманию веб-студия MARIA, осуществляются на высочайшем профессиональном уровне. В своей работе мы руководствуемся основополагающими принципами интернет-маркетинга и в итоге создаем сайты, которые бьют рекорды посещаемости и продаж. В портфолио наших лучших заказов вы можете увидеть некоторые из них. Скоро там может появиться и ваш сайт.
ЧТО ИМЕННО МЫ МОЖЕМ ПРЕДЛОЖИТЬ
Веб-студия MARIA предлагает своим клиентам полный пакет услуг по представительству бизнеса в Интернете. Все виды работ, которые могут быть востребованы в процессе создания, развития и поддержки вашего сайта, вы можете заказать у нас прямо сейчас.

Основные направления нашей работы:
· Создание уникальных сайтов любой сложности
· Разработка веб-дизайна, создание интерфейса
· Создание фирменных логотипов с нуля и по эскизу заказчика
· Продвижение сайта в поисковых системах (раскрутка SEO)
· Техническое обслуживание готовых сайтов
· Контекстная реклама
Дополнительные услуги:

· Создание многоязычной версии сайта
· Контент-менеджмент, написание статей
· Фотосъемка с выездом на объект
· Верстка презентаций
· Создание 3D-туров и пр.

СКОЛЬКО СТОЯТ НАШИ УСЛУГИ
· Сайт-визитка, промосайт
Базовое содержание: информация о компании и продукте, фотогалерея, форма обратной связи и интерактивная карта, форма заказа и прочее, а также хостинг и техподдержка в течение 1 года.
Срок: 20 рабочих дней

Количество страниц: до 15
Сайт с типовым дизайном: 16 000 руб.
Сайт с эксклюзивным дизайном: 22 000 руб.
· Сайт каталог, бизнес-сайт
Базовое содержание: функционал визитки + расширенный каталог товаров, корзина заказов, регистрация пользователей, поиск по сайту и прочее, а также хостинг и техподдержка в течение 1 года.
Срок: 30 рабочих дней

Количество страниц: до 30
Сайт с типовым дизайном: 20 000 руб.

Сайт с эксклюзивным дизайном: 26 000 руб.

· Интернет-магазин

Базовое содержание: функционал каталога + каталог товаров по категориям, система автоматизированной покупки, интеграция товаров из 1С, а также хостинг и техподдержка в течение 1 года.
Срок: 45 рабочих  дней

Количество страниц: до 30
С типовым дизайном: 40 000 руб.
С эксклюзивный сайт: 46 000 руб.
· Сайт-эконом

Содержание: функционал сайта-визитки, шаблонный вариант дизайна.
Срок: от 5 дней

Количество страниц: до 5
Типовой сайт: 10000 руб.
*Стоимость каждой дополнительной страницы любого типа сайта: 350 руб.

**Стоимость единоразовой покупки блока независимого управления сайтом и обучение работе с ним: 5000 руб. для всех типов сайтов, кроме интернет-магазина: 10 000 руб.
КОНТАКТЫ
Веб-студия MARIA
Контактное лицо: Моховикова Татьяна Николаевна

Телефон: (342) 204-25-01, 8-908-26-35-336; // пн-пт: с 9:00 до 17:00

E-mail: maria-studio@mail.ru // для деловой переписки
Skype: mohovikova1
